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Tema ypoka

PeweHue 3anau
Ha OBUXeHue
(3aKpenneHue)
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«Cobupaemcs B







Puyapo Tpesumuk

1801 r.







3anaya Ne26, c.58.

AHKT-
J leTepeypr

. PesepBHOe 3agaHune:c.58, Ne24.



[IpoBepK

1)317+167=484(KM) —@ccmo;mue om
Teepu 0o CaHkm-llemepbypaa.

2)484+167=651 (km) —om Mockebi 00
CaHkm- [lemepbypea.




[TpuBan

lTompyounuckb Mbi HeMaro.

Hacmano epemsi Onisi npueana.

Umob He 3amep3HymMb HaM 8
nymu,

Pyykamu noxnonasnu - pa3s, 08a,
mpu.

Hoxkamu nomonasnu - pa3, oea,
mpu. e

Cenu - ecmanu, ecmag|

M dpya Opyaa He 3adenyy:;

3

r
5
»






3anada Neie6, c. 57.

Ha 1600 Km
oonblle

1.PewunTe 3apgayy B 2
NcTBUS.

‘ 2.Pewn 3agayy B 4 oencTemA.



[lnaH peLueHunA
1)Ha cxonbkc;;@ag%'chme Obin B Q

nyTm BTOpOU camonet?(-)
2)CpeaHAaAsa cCKoOpocCcTb camorneTa.(:)

3)PaccTtossHue, KoTOopoe nporseTern
nepBbin camornert.(x)

4)PaccTosiHuMe, KoTOpoe nponeTten
BTOpOU camornerT.(x)

QO



1)5-3=2(4) — Ha cmoJsibKo 6osibwe 6bis1 8
eo3dyxe emopoul camosiem.

2)1600:2=800 (KM/4) — cpeOHsIs CKOpOCMb
camoJsiema.

3)800-3=2400 (kM) — nposiemer nepabiu
camorsiem.

4)800-5=4000 (KM) — nposiemesi amopou
camorsiem.
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[TomoLwib Ha ropHOU gopore




Q\ 3704:8

5184:9

69861:73

== 29 Kr 120 r:52
us 36 KM 924M:68




[lpoBepK




[Mpudbnuxaemcs K
32 KM/ CbVlHl/ll.Uy! ? KM/Y

204 Km



Icnocoo6:
1)32:3=96 (KM)- npoLuern nepBbIUA TENJIOXO
2)204-96=108 (KM)- npoLuesi BTOPOMN Tenno
3)108:3=36(KM/4)- CKOPOCTb BTOPOro
Tennoxoaa.
OT1BeT: 36 KM/\.

licnocoO:

1)204:3=68(kM/4)-00LL1aA CKOPOCTb.
2)68-32=36(KM/4)- CKOPOCTb BTOPOro Tennox
OTBeT: 36 KM/\.






«A y3Han(a), uto... g =
«#l Xo4y y3HaTb...» '




Bce noHsATHO. TpyaHOCTEN HE




CnacuGo 3a npvaHo
ooLweHue!




